

10 февраля в рамках месячника Молодого избирателя прошла викторина "Мой голос – мой выбор" среди студентов-правоведов старших курсов. Главными экспертами выступили представители избирательной комиссии муниципального образования города Барнаула Долгих Ксения Александровна и Ивацина Анастасия Александровна.

Студенты, разделившись на команды "Россияне" и "Оптимисты", достойно прошли все девять заданий и подтянули свои знания в области избирательного права. В конце викторины жюри подвели итоги и выступили с пояснениями об этапах избирательного процесса.

С небольшим отрывом победила команда "Оптимисты". Поздравляем ребят и надеемся на их активное участие не только в жизни техникума, но и страны в целом!



